13条的新

2019年7月 己亥年五月三十





星期二 今日8版 第9312期

金政在 坚守初心本色、永葆革命精神 主题活动上勉励广大党员 以干事创业实绩书写新时代答卷

首席记者 陈晓苏

本报讯 我志愿加入中国共产 党,拥护党的纲领,遵守党的章程 1日上午,在中国共产党建党98 周年的日子里,在中共永康县委诞生 芝英镇练结村章氏宗祠内,在 市委书记金政领誓下,朱志杰、陈美 蓉、朱世道、胡积合等全体市委委员、 候补委员面朝党旗,右手握拳,集体重 温入党誓词。铮铮誓言回荡在耳畔, 这是我市 坚守初心本色、永葆革命精 神 主题活动的现场实景,也是全体党 员不畏艰险、勇往直前的真实写照。 大家用心感悟、以行践诺,把小我融入

追寻红色记忆,倾听历史回响。



大我 努力谱写更加壮丽的时代篇章。

永康人自己的银行 请您关注今日头条 -

活动中,与会人员先后参观了中共永 康县委诞生地纪念馆、中国工农红军 第十三军第三团纪念馆,缅怀英烈功 绩 ,传承红色基因。在饱含对革命先 烈的敬仰和对担当作为的启迪中,金 政以 坚守初心本色、永葆革命精神 为题,为全体市委委员、候补委员开讲 主题党课。

由 在战火纷飞的革命年代 ,为什 么会有那么多革命先烈前仆后继、无 畏无惧?到 解放前经济社会发展一 度较为落后的永康,为什么能够成为 浙中红色革命的先发地、中心区? 再 到 继承先烈遗志、永葆红色江山,我 们这一代共产党人应该做些什么?, 金政围绕三个问题,由史及今,以典说 新 ,与在场党员一起探究 红色密码 激发 红色动力 。

红色密码 是什么?金政说,就 是信仰的力量,让革命先烈在危险和 牺牲面前一往无前、无所畏惧,甘愿为

了大家舍弃小家,为了大我牺牲自 我。这种红色信仰被一代代共产党人 薪火传承 走过艰苦卓绝的革命年代、 激情燃烧的建设年代 ,来到了波澜壮 阔的改革年代。也是这种信念,凝结 成 开天辟地、敢为人先 的精神 ,贯古 通今,指引着一批批永康儿女赢得一 个个胜利,创造一个个奇迹,让一穷二 白的县域小城发展成为中国五金之

历史车轮滚滚向前 时代潮流浩浩 荡荡。一代人有一代人的使命,一代人 有一代人的担当。金政说 我们缅怀革 命先烈 不仅是为了纪念不能被忘却的 历史 更是要继承先烈的遗志 接好历 史的交接棒,让革命先烈打下的红色江 山永远稳固、永不变色。 当前 ,我们正 迎来全面建成小康社会、实现中华民族 伟大复兴 中国梦 的关键时期 ,回答 今天的共产党员应该做什么 这个时 代命题尤其迫切、尤为重要。

初心如磐,使命在肩。金政勉励 广大党员尤其是各级领导干部要以真 诚之心待民,以进取之心做事,以自律 之心对己。他指出,我们要把群众呼 声当作第一信号 ,把群众需求当作第 一选择,把群众满意作为第一目标,以 是否有利于发展 是否造福于群众 为决策依据,珍惜岗位、珍惜职责,把 实事好事办到群众心坎上。要策马扬 鞭再奋蹄,决不躺在过去的功劳簿上 睡大觉,以 赶考 的心态和奋斗的姿 态,在长三角一体化发展的大战略中 找准永康的新坐标,与强的争、与高的 比、与优的赛,争先进位。要恪守 君 子不饮盗泉之水 的为官之道和 君子 之交淡如水 的交友之道 把清廉作为 立身之本、为人之道、处事之基,始终 保持高尚情操 始终坚持勤勤恳恳 始 终把纪律和规矩挺在前面 ,清清白白 做官,干干净净做事,堂堂正正做人 用干事创业的实绩,书写新时代答卷。

朱志杰督查道路交通安全

全力筑牢安全防线 全面提升安全指数

首席记者 张赤奎

本报讯 6月30日晚,市长朱志杰 实地前往金城路与溪中东路交叉口、东 永一线等重点路段 ,督查道路交通安全 情况 要求交警等部门要始终坚持以人 民为中心 压事故、保安全 全力筑牢安 全防线 全面提升安全指数 营造安全 有序的道路交通环境 不断提升群众的 获得感。市领导陈曙初参加督查。

今年,我市在全市范围内组织开 展 珍爱生命、远离车祸 道路交通安 全大会战,每月开展 五大曝光行动 , 营造安全、有序、畅通的道路交通环 境。截至目前,全市亡人交通事故同 比下降50%以上,下降幅度居金华各 县市首位 群众的安全感显著提升。

大家辛苦了,谢谢你们的付出。 每到一个重点路段 ,朱志杰向广大奋 战在执法一线的工作人员表示慰问和 感谢,对交警等部门通力协作、全力付 出所取得的明显成效给予高度肯定, 并详细了解每一路段的交通流量、秩 序维护、基础设施建设等情况。

朱志杰说 安全无小事 ,生命大于 天 ,责任重于山 ,必须树立 生命无价 生命至上 的理念 ,把人民群众的生 命安全放在首位,全力打好 珍爱生 命、远离车祸 道路交通安全大会战。 交警等部门要通力协作、形成合力,对 重点路段、危险路段交通安全严查死 守,筑牢安全防线;坚持问题导向,压 实工作责任,以防风险、防反弹为重 点,形成常态化、长期化机制;加强源 头隐患排查整改、交通秩序专项整治, 尤其要突出路口封闭、机非隔离等重 点区域,做到 应封尽封、应隔尽隔 最大限度预防和减少道路交通事故的 发生,大幅降低死亡率。

朱志杰说 ,要始终保持高压态势 , 持续抓好道路交通安全整治工作 ,以 工作人员的辛苦指数换取群众的平安 指数 ;交警部门要积极发挥道路交通 安全管理主力军作用,严管路面行车 秩序 ,常态排查治理隐患 ,严查电动车 违法 持续曝光倒逼整改 要突出效果 导向 加强交通安全宣传发动工作 拓 宽宣传渠道 ,动员每一个交通参与者 牢固树立安全意识,自觉做文明出行 的实践者 ,共同为 平安永康 建设贡



不忘初心 重温誓词

1日上午,市一医150多党员 举行了 不忘初心 重温誓词 宣 誓活动 ,争当党员先锋模范 ,争 做 双带头人 ,做 红专并进医 心为民 的医务工作者。

记者 林群心 摄





永康日报教育发展中心4楼(望春东路88号) 电话: 135 6690 9767